

Районную администрацию наказали за плохое содержание мусорной площадки

Контейнеры не защитили от грызунов, а дворовая помойница находилась слишком близко к детскому саду.

Кондопожский городской суд оштрафовал администрацию Кондопожского района за нарушение санитарного законодательства, сообщает пресс-служба Роспотребнадзора Карелии.

Осенью 2018 года сотрудники надзорного ведомства выявили в Кондопоге несколько нарушений, связанных со сбором мусора. В частности, дворовая помойница (предназначена для сбора жидких отходов) у дома

№ 19 по улице Коммунальной не была оснащена водонепроницаемым выгребом и решеткой для отделения твердых фракций. В помойницу могли проникнуть грызуны, а сама она находилась менее чем в 20 метрах от детского сада.

Кроме того, местная администрация не забетонировала контейнерную площадку рядом с тем же домом, из-за чего ее также сочли не защищенной от грызунов.

В результате суд оштрафовал районную администрацию на 10 тысяч рублей. Постановление вступило в силу.